

Szeminárium a versenyhatóságok és a pénzügyi felügyeleti szervek kapcsolatáról

Az OECD-Magyar Budapesti Versenyügyi Regionális Oktatási Központ (ROK) 2008. december 8–11. között szemináriumot rendezett célországai¹ versenyhatóságai, valamint a pénzügyi szektor felügyeleti szervei számára. Ilyen jellegű ötszövevény szemináriumot minden évben egy alkalommal, más-más területet érintő témák feldolgozására szervez a ROK. A rendezvény két központi témáját az Európai Bizottság MasterCard ügyben hozott döntése, valamint a SEPA (Single Euro Payment Area) alkalmazása alkotta. Természetesen szerepeltek a programban a pénzügyi szektort érintő egyéb aktuális kérdések, a pénzügyi felügyeleti és a versenyhatóságok közötti együttműködés fontosabb kérdései is.

A rendezvényen huszonhat nemzeti szakértő vett részt tizennégy kelet-európai és balkáni állam hatóságainak képviselőiben. A szakértői előadásokon túl a

résztevő hatóságok esettanulmányait is meghallgatták a résztvevők, összesen hét nemzeti beszámoló hangzott el. A szeminárium keretében egy hipotetikus esettanulmány, nevezetesen egy bankfúzió is bemutatásra került.

Az előadói panelt Dovile VAIGAUSKAITE (DG-Comp), Borda Ágnes és Horváth Anna (PSZÁF), Máger Andrea (GVH Versenytanács), Patrick GREENE és Haris

IRSHAD (OFT – Egyesült Királyság) Manuel CABUGUEIRA (Autoridade da Concorrença – Portugália), valamint Joao AZEVEDO (OECD) alkották.

A résztvevőktől kapott visszajelzések alapján a rendezvény hasznos és sikeres volt. A szakértői előadásokat, az előadók teljesítményét és a szervezést kiválóan ítélte a hallgatóság. A ROK 2008-as programsorozata ezzel az eseménnyel zárult le.



¹ Albánia, Azerbajdzsán, Belarusz, Bosznia-Hercegovina, Bulgária, Horvátország, Grúzia, Macedón Köztársaság, Moldovai Köztársaság, Montenegró, Románia, Oroszországi Föderáció, Örményország, Szerbia és Ukrajna

Versenyjogi szeminárium európai bíróknak

Az OECD Magyar Budapesti Versenyügyi Regionális Oktatási Központ (ROK) 2009. február 13-14-én immár ötödször rendezte meg hagyományosnak számító európai versenyjogi bíróknak szóló szemináriumát az OECD Versenyügyi Részlegének közreműködésével. A korábbi hasonló rendezvényekhez képest – mint például az EK-szerződés 82. cikkének bemutatásáról szóló 2008. november 21–22-én megtartott szeminárium – a ROK ezúttal szűkebb résztvevői csoportot céltzott meg, mivel a kiscsoportos munkát kívánta az előtérbe állítani. Az eseményre 16 országból 36 bíró érkezett (novemberben 22 országból 56 bíró). A résztvevők többsége ezúttal is olyan országot képviselt, melyben a versenyfelügyelet a jogalkalmazás viszonylag új területe és legfeljebb két évtizedes múlttal rendelkezik. Sok résztvevő a korábbi bírói szemináriumok legalább egyikén is jelen volt már.

A rendezvény elnöki tisztét ezúttal is – hasonlóan az előzőekhez – Andreas Reindl (Fordham University, New York) látta el. Az előadók között rajta kívül Giada Ceridono (Olasz Versenyhatóság), Ingeborg Simonsson (Stockholmi Városi Bíróság), Joao Azevedo (OECD, Versenyügyi Részleg) foglaltak helyet, míg a GVH-t Csorba Gergely képviselte. Horst Butz a Düsseldorf Területi Bíróság képviseletében a tárgyalási szimulációt vezette. Az előadók vezették le a kiscsoportos esettanulmányok feldolgozását is, mely megbeszélések során a résztvevőknek arra is lehetőségük nyílt, hogy szűkebb körben részletesebben is megvitassák egy-egy szakértővel az előadások során elhangzottakat.

A szeminárium középpontjában a külföldi versenykorlátozó megállapodások álltak. Az EK 81. cikk keretei között taglalt horizontális megállapodások elemzése, az információcseré és a közvetett bizonyíték használatának tanulmányozása különös

hangsúlyt kapott az előadások során. De szó esett a vertikális korlátozásokról és a tagállamok közötti kereskedelem érintettségének kérdésköréről is. Kartellek ezúttal nem képezték a szeminárium programját. A viszonylag szűken meghatározott téma-választás elsősorban arra szolgált, hogy a horizontális és a vertikális gyakorlat közötti különbségeket és egyezőségeket mélyebben megismerjék a résztvevők.

A bírósági tárgyalóteremben zajló hipotetikus esetismertetés egy korábban lezárt ügyet rekonstruált. A tárgyaló feleket a jogász és közgazdász előadók képviselték, a bírák pedig a hallgatóság soraiból verbuválódtak.

A szeminárium fő célja természetesen ismét az volt, hogy a versenyjogot és közgazdaságtant mint egységes eszközrendszert ismerhessék meg a bírák, hiszen elsődleges fontosságú, hogy a bíróságok és a versenyhatóságok egymás munkáját ismerjék és folyamatosan nyomon kövessék.